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ÉCOLE LES SOURCES 

PROCÈS-VERBAL APPROUVÉ DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
Le lundi 20 janvier 2019 

18h30 à 21h00 

Salon du personnel 
 

  

 
Étaient présents (es) :  
 

Étaient absents (es) :  

 

Mme Chantale Bouchard 

Mme France Beauséjour  

Mme Marie-France Potvin 

Mme Sonia Falardeau 

Mme Manon Lapointe 

 

 

M. Bernard Déry 

Mme Éloïse Brault 

Mme Karine De Hollain 

M. Daniel Martineau 

 

Mme Ghislaine Lévesque 

Mme Chantale Perron  

Mme Véronic Lavoie 

 

 

 

1- OUVERTURE 

 

1.1 Mot d’ouverture 

M. Déry souhaite la bienvenue aux membres du CÉ. 

 

1.2 Adoption de l’ordre du jour 

C.E.-2019-20-27 Il est proposé par  Mme Falardeau et résolu unanimement d’adopter l’ordre du 

jour. 

 

1.3 Intervention du public  

Aucune intervention 

 

1.4 Adoption du procès-verbal du 9 décembre 2019 

C.E.-2019-20-28 

 

Il est proposé par Mme Beauséjour et résolu unanimement d’adopter le procès-

verbal du 9 décembre 2019. 

 

                     1.5    Suivi au procès-verbal 

 Les zones de turbulence dans la cour n’ont pas encore été discutées. Les 

démarches n’ont pas encore été commencées. Le délai d’après la relâche 

a été suggéré. 

 Il est proposé que le président de la Fondation soit présent à la rencontre du 

16 mars. 

 Le spectacle de noël du service de garde a été grandement apprécié de 

tous et il est suggéré qu’il soit refait. 

 

1.6   Courrier reçu 

Aucun courrier 
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2- DÉCISION 

 

2.1 Activités nécessitant un déplacement à l’extérieur ou un changement aux heures 

régulières 

Aucune activité 

  

2.2 Grille-matières 2020-2021 

La grille-matières est statut quo cette année. La proposition d’ajout de période 

d’anglais dans les autres cycles n’est pas possible par manque de temps pour finir 

les autres programmes. La marge de manœuvre serait sur les arts qui sont offerts 

(arts plastique et musique). La possibilité d’avoir une demi-année en arts plastique 

et l’autre en arts dramatique a été lancée. 

 

C.E.-2019-20-29 

 

Il est proposé par Mme De Hollain et résolu unanimement d’approuver la grille-

matières 2020-2021. 

 

  

 

3- CONSULTATION 

3.1  Photo scolaire 2020-2021 

M. Déry propose de changer de compagnie de photographe suite aux mauvais 

commentaires que nous avons reçus des parents. Il a été suggéré de reprendre 

photo repensée. 

 

L’ensemble des membres du CÉ est en accord avec cette décision. 

  

 

4- DISCUSSION 

 

4.1       Activités parascolaires 

Mme Brault, Mme Chantale et Mme Marie ce sont rencontré pour choisir les 

activités avec dimension sportive pour un essaie de leurs services. L’horaire a été fait 

en harmonie selon les activités déjà offerts avec le service de garde et les 

enseignants pour la disponibilité des locaux. Nous attendons les commentaires de 

parents concernant les activités, paiements et fiabilité du personnel. S’il y a lieu, 

nous allons nous ajuster pour les offres de sport et arts. 

Il est proposé par M. Martineau que la planification des journées pédagogiques soit 

envoyée à l’avance avec les idées générales ainsi que les dates prévues des 

pédagogogos. Le service de garde alors une idée du nombre d’inscription et les 

parents pourront prévoir leur congé familial en conséquence. 

 

 

 

5- INFORMATION 

 

5.1 Information de la directrice 

 Mme Bouchard annonce que les 6es années ont changé de groupe 

aujourd’hui. 

 Nous avons une quarantaine d’inscription/jour au service de garde durant la 

semaine de relâche. Nous n’accueillerons pas d’autre école durant la 

semaine. 

 La décision sur les aires de dessertes se fera demain suite à la rencontre des 

commissaires. Les membres seront tenus au courant de la décision. 
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  Un triathlon des neiges sera organisé par les membres de la Fondation et 

aura lieu le 22 février 2020.  

 La dictée de la Fondation aura lieu au début du mois d’avril. 

 La collecte de sang aura lieu le 20 février prochain au gymnase, à compter 

de 14 heures. 

 La façon de dépenser le budget du CE a été discuté et plusieurs idées ont 

été données. Les membres suggèrent de tout dépenser le budget qui nous 

est alloué sous le thème de la reconnaissance. 

  

 

5.2 Information du personnel 

  Pédagogogo le 14 février sous le thème de la St-Valentin. 

 L’activité récompense aura lieu le 13 février en pm. Les élèves auront le 

choix entre plusieurs films et ils devront s’inscrire à celui de leur choix. Nous les 

invitons également à être habiller au couleur de la St-Valentin.  

 La fête des neiges organisées par M. Patrick aura lieu le 21 février 2020. 

 Le CE alloue 200$ pour l’achat de pop-corn et chocolat chaud pour les 

différentes activités du mois de février. 

 Pour la fête des bénévoles, une carte personnalisé sera envoyée afin d’attiré 

plus de gens. La date sera fixée lors d’une prochaine rencontre. Il est 

également suggéré de définir ce qu’est un geste de bénévolat afin que les 

parents se sentent concernés par cette fête. Le thème reconnaissance des 

parents impliqués et bénévoles a été proposé. 

 

5.3 Information du président du CÉ 

Aucune information 

 

5.4 Information du Comité de parents 

Mme De Hollain à assister à une formation lors de sa dernière rencontre concernant 

la gestion du CE : OPP, budget CE, régis interne. Elle nous apprend que ne pouvons 

utiliser certains thermes (vice-président, trésoriers) et que le projet éducatif est notre 

responsabilité #1. La prochaine rencontre aura lieu le 12 février et c’est Mme Brault 

qui sera présente. 

 

5.5 Information des commissaires 

   Aucun commissaire présent 

 

6- FERMETURE 

 

7.1 Date de la prochaine rencontre du Conseil  

  La prochaine rencontre aura lieu le 16 mars 2020 à 19h00. 

 

7.2 Levée de l’assemblée 

C.E.-2019-20-30 

 

Il est proposé par Mme Falardeau et résolu unanimement de lever l’assemblée 

à 20h43.   

 

 

 

 

 

 

Signature de la direction              Signature du président 

 


